
Erratum

Index

Gazette officielle du Québec, Part 2, January 21, 2015,
Vol. 147, number 3.

On page 41, the 5th entry of the Index should read:

“Taxi owners — Maximum number of
permits per taxi servicing area
and certain conditions of operation 37 M
(An Act respecting transportation
services by taxi, chapter S-6.01)”

On page 41, the 6th entry of the Index should read:

“Transportation services by taxi,
An Act respecting... — Taxi owners
— Maximum number of permits per taxi
servicing area and certain conditions
of operation 37 M
(chapter S-6.01)”

103805